

“杭州青年置家节” 联合淘宝聚划算盛大来袭 线上秒杀团购，线下实体店看货



你是不是面对淘宝聚划算的货品看的心动却怕质量不过关迟迟难以下手？是不是看着琳琅满目的家居这也想下单那也想收入囊中，但无奈，瘪瘪的荷包提供不了任何保障？那就点点你的鼠标，来聚划算家装类目“杭州青年置家节”专题，享受折扣不停的各式品牌建材名品。

上周开始，每天上午10点聚划算便开团秒杀，让正在装修的业主们初尝“巨划算”甜头，原价3070元的科勒座便器只要50元轻松搞定，原价1026元的九牧铜浴巾架10元秒杀……这些“白菜价”的大牌建材，一上线就抢售一空。

当然，让利不仅仅这么简单，本周开始还有12款名牌建材团购，像箭牌连体座便器、多乐士第二代5合1无添加墙面漆、欧琳不锈钢水槽龙头套餐、鹰卫浴一体式智能座便器，数不胜数的货源只等满载而归的你！

杭州恒大建材携手淘宝聚划算打造新型营销模式： 便宜+省心+放心

传统模式将家居建材行业禁锢在线下门店内，酷暑难挡的杭州城里，本周末将迎来建材大促的冰爽季，让消费者逛得舒心，买得放心！

聚划算？我没看过实物不放心！作为顾客的你不是觉得看到实物有种莫名的踏实、亲切感，杭州恒大建材与淘宝聚划算联手尝试新的营销模式就满足你，实现你理想，感受你所得。此外，杭州恒大国际建材家居博览中心邀请你来实体店现场提货完成交易，为你完善各项售后服务，让你放心购物。

不知道各位还记不记得传统的运营情况：电子市场+物流配送，搭乘各类电子商务的快车，实现虚拟世界连接现实世界内货品的传达以及配送；对比一下O2O运营模式：电子市场+到店消费，充分利用了互联网跨地域、无边界、海量信息、海量用户的优势，同时充分挖掘线下资源，进而促成线上用户与线下商品与服务的交易。充分弥补了传统渠道的地域局限，更满足了消费者“眼见为实”的精挑细选心态！

恒大建材此次活动初期，依托淘宝聚划算这个电子市场连续两周，每天三款商品，惊爆价秒杀；中期，12大品牌“变身”聚家装专供款，网上开抢；后期，邀请下单的你前往位于德胜东路上的杭州恒大国际建材家居博览中心，来一次实地大勘察，让顾客别提多放心！

恒大建材依靠线上的各种团购信息、聚划算秒杀、各式招牌活动来招揽线下交易生意，用出色的运营模式推开顾客与经营者之间的大门，后续完善做好各项服务交易。不断创新商业模式的杭州恒大建材，始终如一日地坚持以诚信经营、专业管理、优质服务、创建品牌为经营理念，为打造优良的商场环境不遗余力，从而切实保障项目长期稳定的经营发展，携手国内外知名品牌，跻身杭城一线主流建材家居卖场。

本届“杭州青年置家节”为期5-6天，7月29日正式上线开团，至8月3日零点前止，除了沿袭各类家居展的优良传统，将实惠让利首当其冲，专业服务于制备家居的各位顾客上外，还围绕O2O运营模式制定一系列的品牌宣传活动，提供完善全面的商业形态。“设计大作战”给有设计梦想的找到施展的舞台空间，让我们为你的个性买单，

为你的设计构想添砖加瓦。“淘宝聚划算”则连续让利4天，让你实惠享不停，疯狂high爆整个购物季。

团购+秒杀+破冰价，不甩卖不欢畅，一站式服务帮到底！

都市人群，优惠快捷购物需求哪里满足，淘宝聚划算无疑就是你的好去处，click,click，好东西随时随地轻松下单，还有7天无理由退货，是你足不出户就可以海淘全球货品的好选择。但是对于家居这类的大只物件，聪明的你是不是也有所怀疑，担心物流中间物品有所损坏，揪心那些大牌美式板材、家居其实并不符合您的需求，与您的创意点相悖，说不定还不放心大资本投入后的诚信问题，跑路的商家谁来买单。

而现在这些后顾之忧全抛却脑后，杭州恒大建材都为您考虑周全了，您在7月29日——8月2日期间只要登陆淘宝聚划算 <http://tuan.taobao.com>，进入“杭州青年置家节”专题模块，挑选自己喜欢的商品团购下单，即可完成您的线上下单部分。为了让您更安心，8月3-4日我们请您到恒大建材家居博览中心实体店现场提货完成交易。

另外，8月3日提货日期间，活动现场惊喜不断，恒大建材“热力倾情推荐”，大破冰点，打造“杭城冰价传奇”：多乐士第二代5合1无添加墙面漆、富得利（欧洲橡木）地板5.5折起；HHSN辉煌水暖大花洒冰点折扣2.1折；尚纸坊墙纸至臻奢品60元的劲爆低价；金装施得丽系列买二送一，抗甲醛木器漆系列买三送一；……更多劲爆价格等你来鉴定。

活动首日订单价格超过1000元，那么恭喜你，凭购物小票来A馆中厅参与抽奖活动，三星note2大屏机、日韩式沙发、电水壶等，奖品拿到手软，时刻派送，送不停！

“一站式”的服务好到爆，你到现场没带够钱怎么办，不用担心，只要你有一张建行龙行信用卡，就可以参加建材选购分期活动，尊享2-50万不等的信用额度，3期-6期灵活还款，为你的装修提供更多的资金预算！

此外，这期间您都可以随时选择去实体店看货，只要一个电话或者线上预约即可，现场还可凭下单成功的手机短信中的代码领取精美礼品一份（活动现场联系聚划算服务台处领取）。让利好处颇多，各种秒杀货品有限，拼的就是速度！

设计新家大PK，“我的style”我做主！

《小时代》里霸气的顾里自己设计家居装潢，拥有奢华大气的欧式家居风，同样个性十足的你不会觉得那些框定的样板试样不能全方位体现你的时尚、都市感，你的房子要有你的风格，自己来设计一把，你的态度你来定！

“设计大作战”将为你现场搭台PK，活动现场领取户型设计图，杭城各家装修公司现场提供设计支持，找到专属于你的设计灵感思路，让你的家居有“我的style”，让你那可跃动的设计心跳跃起来！本次活动全程支持邮箱预约报名。如果您想参加本环节活动，可将户型图及装修需求发邮箱：sjj2012@sina.com，凭借回复的短信，现场可免费领取户型设计图一份。（活动限金隅观澜时代、嘉里桦枫居、保利江语海、天阳九筑、郡原相江公寓、巨都桂花城、金沙湖1号、宋都晨光国际、金沙湖德信中外公寓、精欧荣寓、金隅江城府、和达城等九堡下沙区块楼盘）

名品打折大手笔，厂家直供机不可失！

如此大的让利手段，会不会只是噱头，毫无实际可言？对于活动产品业主完全可以放心，据悉为了筹办本次活动，恒大建材家居博览中心组织百家工厂总代、万款品牌建材直供活动，投入专项资金超百万，所有聚划算中的限时秒杀50元、10元甚至1元的产品，价格大破冰点折扣，并且全部都是市面上的热销款、人气款，直接让利装修业主！实惠劲爆让您现场认证！

而对于杭州恒大国际建材家居博览中心，保障度也是杠杠的。该中心位于城东交通枢纽中心，前身就是杭州恒大建材市场，主要经营陶瓷、卫浴、五金、家居饰品等建材装饰材料，是目前杭州地区单体规模最大的集产品销售、商务办公、仓储物流于一体的综合型建材商场之一。

升级后的恒大国际建材家居博览中心展厅整体面积达18万平方米，总代工厂仓库面积达15万平方米，停车位1800余个。展厅分三个场馆，场馆单层面积9000平方。是目前杭城领先的集展示、体验、交易、服务四大功能于一体的建材家居展示销售平台。

超值的单品，丰富多元的展示销售平台必定能带给你一站式的新鲜感，让您一站式购全。

7月30日起，杭州的微博用户只需关注@杭州恒大建材，并转发活动信息，微信用户添加公众账号：杭州恒大建材并转发的互动信息，或分享活动当日现场照片至朋友圈，即可获得全棉芯家居抱枕一个。如此清新的福利，大家行动起来。

活动攻略：

A馆中庭：青年置家节活动签到，聚划算活动签到，礼品领取处，设计大作战图纸领取处，家装咨询，产品秒杀，抽奖活动。

B馆中庭：活动总服务台，聚划算活动产品提货券领取。

C馆中庭：车展，房展。

商场空调开放，并且营业时间延长到晚上9点钟！

杭州恒大国际建材家居博览中心

活动地址：德胜东路2888号（新客运中心向东800米）

交通：公交B支4、K104路月牙河桥站下车即到；地铁客运中心站下车转乘104路两站即到，乔司南站下车步行8分钟即到。

热线：0571-56615888